



两位保洁员细心帮走失儿童找家

莱芜区城管局:环卫工人有大爱,平凡岗位显美德



蔡先生将“热心助人,爱心无限”的锦旗送到保洁员张敬英、孟昭玉手中。

本报8月19日讯(记者 亓

玉飞 通讯员 亓兴美、许波)

近日,莱芜区张家洼街道办事处的蔡先生将“热心助人,爱心无限”的锦旗送到保洁员张敬英、孟昭玉手中,衷心地感谢两位环卫工人帮他走失的两个孩子重回父母身边。

8月10日上午,蔡先生的两个年幼的孩子在外玩耍时找不到回家的路了。孩子没回家,一家人非常着急,第一时间拨打110,亲朋好友十几人分头去寻找。两个小时过去了,两个孩子还是没有下落,蔡先生一家心急如焚。

与此同时,在距离莱芜北高速口约500米处,正在匝道工作的道路保洁员张敬英和孟昭玉看到两个孩子在草坪中哭泣,急忙上前询问。原来两个孩子玩耍时迷失方向,找不到回家的路了。

时值中午,高速匝道口过往车辆多,速度快,孩子情绪很不稳定,张敬英和孟昭玉先安抚好孩子,然后耐心地询问孩子父母的姓名、联系方式及家庭住址。孩子只记得父母姓名和爸爸的车牌号,管理员张刚赶到现场后,通过朋友帮忙通过车牌号联系车辆的保险公司、社区等部门,经多方查找终于联系到孩子爸爸蔡先生。

“真是太感谢了!”蔡先生激动得热泪盈眶,要以现金对保洁员表示重谢,被他们婉拒。蔡先生几经周折,打听到两位保洁员作业单位后,当面送上锦旗深表谢意。

“不管是谁,遇到这种情况都会帮忙的,这是举手之劳。”张敬英、孟昭玉这样说。朴实无华的语言,淳朴善良的他们在用勤劳双手扮靓城市的同时,也展现了新时代环卫工人的高尚美德。

对两起申请案件公开听证 司法救助,为贫困家庭送去“及时雨”

本报8月19日讯(通讯员

邵炳茹 张丙栋) 近日,济南市莱芜区检察院邀请政协委员、特约检察员、值班律师等作为听证员,对两起申请国家司法救助案件进行公开听证。

听证会上,该院党组成员、副检察长秦加平介绍了公开听证程序、国家司法救助制度,案件承办检察官分别阐述了救助申请人基本情况和听证案件的基本案情、审查核实情况以及予

以国家司法救助的理由和依据。

据悉,此次司法救助案的两位申请人有的因交通事故致亲人伤亡,有的被人殴打造成肋骨骨折、脑震荡,留有后遗症,生活不能自理,均无法通过诉讼获得赔偿。听证员在充分了解救助申请人的家庭和生活状况后,围绕申请人的家庭困难程度、予以司法救助的事实、证据是否确实充分等问题进行评议并发表意见,最终一致认为,两位救助申请人

均符合司法救助条件,应当予以救助。

“诉讼无法获得赔偿的时候真的很绝望……”国家司法救助申请人李某某流着泪说。

“群众有呼声,我们就要有行动,在群众困难的时候尽力拉一把,尽心帮一把,帮助他们渡过难关。”该院第五检察部主任张卫如是说,根据听证程序,该院将加快司法救助案件办理速度,早日将救助金送到群众手中。

莱芜区消防救援大队开出违反《高层民用建筑消防安全管理规定》首张罚单

本报8月19日讯(记者 亓

玉飞 通讯员 苗楠楠) 近日,莱芜区消防救援大队按照《高层民用建筑消防安全管理规定》(以下简称《规定》),依法对一处高层住宅小区物业单位开出首张罚单。

当日,莱芜区消防救援大队监督员在消防监督检查时,发现辖区一处高层住宅小区未按規定落实24小时消防控制室值班制度且无人值班,违反了《规定》

第二十六条第一款之规定。大队监督员根据《规定》第四十七条第一款第四项之规定,依法对该小区物业服务企业给予罚款人民币3000元的处罚,同时责令限期改正。

《规定》自2021年8月1日起施行,明确了包括未按照规定落实消防控制室值班制度,或者安排不具备相应条件的人员值班,以及电动自行车违规停放充电在内的七种消防违规行

为,最高将面临1万元罚款的处罚。

《规定》施行后,莱芜区消防救援大队通过多种形式加大对《规定》的宣传力度,切实提升广大市民群众对《规定》的知晓率、关注度,自觉做到知法、守法,并加大对高层民用建筑的消防安全监督检查力度,及时查处火灾隐患和违法行为,彰显了有法必依、执法必严的鲜明执法态度,提升了监管成效。

注销公告

济南佳华科技有限公司,经股东会决定,拟向登记机关申请注销登记,请债权人于公告之日起45日内申报债权,特此公告。

济南佳华科技有限公司 2021年8月20日

注销公告

济南人人文化传媒有限公司,经股东会决定,拟向登记机关申请注销登记,请债权人于公告之日起45日内申报债权,特此公告。

济南人人文化传媒有限公司 2021年8月20日

工行莱芜分行:

银警联动巧妙配合 成功抓获电信诈骗犯罪团伙

本报8月19日讯(通讯员 赵

超希) 2021年7月24日,犯罪嫌疑人黎某到工行莱芜分行城西支行申请开立借记卡,7月26日,城西支行员工及时收到了湖南籍黎某等三人流窜开户的风险提示,随即对该账户进行只收不付控制。

7月28日,犯罪嫌疑人黎某前来网点询问银行卡被控制的原因,城西支行工作人员在与其沟通过程中发现诸多疑点,且账户交易金额小而频繁,深夜和凌晨均有业务,和客户表达的资金用途明显不符合常理逻辑。支行行长立即将情况向分行相关部门报告,分行安保部接到支行报告后,第一反应认为可能是一起电信网络诈骗,立即与当地公安反诈中心联系,详细说明事情经过,按警方要求,由支行提供了黎某身份证及卡号信息,供警方查验。经检查,该账户异常频繁交易,基本确定就是诈骗账户,预判卡里有资金,嫌疑人不会善罢甘休,一定还会到银行去。反诈中心要求该行

密切注意该账户,发现嫌疑人再去网点时立即报告,设法稳住嫌疑人,配合公安实施抓捕。

分行安保部立即要求支行尽快制定预案,分工负责,将预案和嫌疑人信息传达到每位员工,提高警惕,内紧外松,密切配合,确保抓捕行动顺利完成。

7月30日上午,黎某致电银行网点,询问该账户解冻事宜,网点工作人员按照前期预案,告知客户需到网点具体查询。下午,黎某前来网点,前台客服以办理业务为由稳住犯罪嫌疑人,分行安保部同步报警,同时要求网点工作人员尽量拖住嫌犯,安排该行报警平台锁定嫌疑人监控画面,随时报告现场情况。最终,公安人员赶到现场,成功带走诈骗嫌疑犯。

经突审,诈骗嫌疑人供出其他5名同伙在章丘居住,莱芜区公安局连夜赶赴章丘,将5名嫌疑人抓获,该团伙6名嫌疑人全部落网,莱芜区公安局对工行莱芜分行城西支行的积极配合表示感谢。

艾山街道驻点防疫小组 耐心周到地帮芙蓉园小区老人防疫



为老人发放《钢城疫情防控明白纸》并耐心地讲解防疫知识。

本报8月19日讯(记者 亓

玉飞 通讯员 冯建华) 一把测温枪、一摞明白纸、一本登记表,这就是艾山街道芙蓉园小区出入口的标准配置。在这里,时刻都会有数名戴着口罩的“红马甲”守着,为每一位进小区的人员测量体温、查验健康码。

芙蓉园是一个老旧小区,老人占据居民的大多数。随着年龄的增长,老人的身体机能逐渐衰退,免疫力下降、抵抗力降低,防范疾病的能力比较弱,而且对防疫知识知之甚少,手机里也没有健康码,面对这样一个群体,该如何防护好呢?

徐记华是艾山街道派驻到芙蓉园的驻点防疫小组工作人员,每天一大早就蹲守在小区大门口,认真仔细地给进入小区的居民测温,发放《钢城疫情防控明白纸》并耐心地讲解防疫知识。

“疫情防控,人人有责,尤其

是老人防疫更须小心谨慎、周到全面。”徐记华说,比如老人易接触扶手、门把手等辅助设备,要及时消杀;老人易聚集聊天,要及时劝说,保持一米以上的距离。与此同时,他们还派出人员在小区里来回巡查,一遍一遍地和老人强调如何防疫、注意事项。

对于老年人疫情防控的相关问题,专家建议,老年人外出风险大,应尽可能减少人与人之间的近距离接触;老人待家里首先要做好居住环境的卫生保洁、通风和消毒,每天要开窗通风2-3次,每次不少于30分钟,其次是做好对门把手、电梯按钮、楼梯扶手等容易接触的物体表面、地面和餐饮具等进行消毒,30分钟后用清水擦干净,第三在家要正常作息,加强营养,保持健康的生活方式,保持良好的心情,适度在家里做一些健康可行的运动,增强身体的抵抗能力。

减资公告

山东汶莱商贸有限公司,统一社会信用代码(91371202MA3MCU9J20),经股东会决议,拟向登记机关申请减资,注册资本由1000万元人民币减至300万元人民币,请债权人于公告之日起45日内申报债权,特此公告。

山东汶莱商贸有限公司 2021年8月20日